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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
 
 
 

 Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Iskra Dąbrówki 
Breńskie 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Zakliczyn - 
Iskra Dąbrówki 
Breńskie 
(06.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Iskra Dąbrówki Breńskie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Ava Grądy Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Ava Grądy - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(07.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Ava Grądy. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Ava Grądy - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(07.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Ava Grądy. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Mateusz S. 
(Ava Grądy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ava Grądy - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(07.09.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze oraz 
kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 62 § 2 oraz § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wchodzenie na pole gry w celu konfrontacji z zespołem 
sędziowskim po zakończeniu zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz dodatkowych 
wyjaśnień sędziego. 
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Klasa A 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Karol Cz. 
(Pogórze Pleśna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Rzuchowa - 
Pogórze Pleśna 
(07.09.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

2. KS Rzuchowa Brak należytego 
porządku na stadionie 
podczas zawodów 

KS Rzuchowa - 
Pogórze Pleśna 
(07.09.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia 
na zawodach opisanego w załączniku do sprawozdania – do dnia 
09.09.2025 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie 

3. Alfa Siedliska Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

KS Koszyce Wielkie - 
Alfa Siedliska 
(06.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Alfa Siedliska. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Dawid Cz. 
(LUKS Skrzyszów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Koszyce Wielkie - 
LUKS Skrzyszów 
(27.08.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obelżywego i obraźliwego języka wobec trójki sędziowskiej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

Klasa B 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Iskra Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

LUKS Skrzyszów II - 
Iskra Tarnów 
(06.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Iskra Tarnów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Tarnovia Tarnów II Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnovia Tarnów II - 
Śmigno 
(07.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Tarnovia Tarnów II. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Victoria Koszyce 
Małe 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Victoria Koszyce 
Małe - 
Tarnowiec 
(06.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Victoria Koszyce Małe. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Tarnowiec Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Victoria Koszyce 
Małe - 
Tarnowiec 
(06.09.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 8 zawodników  
drużyny Tarnowiec. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Bartosz W. 
(Wolania Wola 
Rzędzińska II) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Błękitni 1947 
Tarnów - 
Wolania Wola 
Rzędzińska II 
(07.09.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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6. Grzegorz S. 
(KS Sokół Wałki) 

 

Słowne znieważenie 
sędziego zawodów 
oraz naruszenie 
nietykalności cielesnej 
sędziego (rażące 
naruszenie norm 
moralno-etycznych). 

Tarnovia Tarnów II - 
KS Sokół Wałki 
(24.08.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) miesiące. 

Art. 110 § 2b Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Słowne znieważenie sędziego zawodów oraz naruszenie 
nietykalności cielesnej sędziego (rażące naruszenie norm moralno-
etycznych). 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz dodatkowych 
wyjaśnień sędziów zawodów. 

7. Kacper B. 
(Iskra Tarnów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Iskra Tarnów - 
Liwocz Szerzyny 
(31.08.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obelżywego języka wobec zawodnika drużyny przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. 

8. Mateusz G. 
(Liwocz Szerzyny) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) – 

usunięcie z ławki 
rezerwowych, 
kierowanie gróźb 

Iskra Tarnów - 
Liwocz Szerzyny 
(31.08.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 6 
(sześć) meczy oraz 
kara pieniężna 200 zł 
(dwieście złotych) 

Art. 62 § 3.2 w zw. z § 5 w 
zw. z art. 110 § 2b 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obelżywego i obraźliwego języka wobec sędziego, 
kierowanie gróźb wobec sędziów zawodów po otrzymaniu 
wykluczenia oraz po zawodach. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. 

Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Tarnovia Tarnów 
(C1 trampkarz) 

Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza 

 Kara pieniężna – 750 
zł (siedemset 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Tarnovia Tarnów wycofała się z rywalizacji po zatwierdzeniu 
w systemie extranet terminarza C1 trampkarz. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
 

2. LKS Jadowniczanka 
Jadowniki 

(C1 trampkarz) 

Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza 

 Kara pieniężna – 750 
zł (siedemset 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna LKS Jadowniczanka Jadowniki wycofała się z rywalizacji po 
zatwierdzeniu w systemie extranet terminarza C1 trampkarz. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
 

3. Mateusz C. 
(Dunajec Zakliczyn) 
(I liga C1 trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zakliczyn - 
KS Mościce 20 
Tarnów 
(03.09.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia na 
zawodach stanowiącego podstawę wykluczenia – do dnia 16.09.2025 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie 

4. MOSIR Bochnia 
(I liga C1 trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

MOSIR Bochnia - 
Jadowniczanka 
Jadowniki 
(31.08.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Nie zgłoszenie się drużyny do zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

5. Jadowniczanka 
Jadownik 

(I liga C1 trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

MOSIR Bochnia - 
Jadowniczanka 
Jadowniki 
(31.08.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Nie zgłoszenie się drużyny do zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
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Sędziowie 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Krzysztof S. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania 

Dunajec Zakliczyn - 
Tarnovia Tarnów II 
(04.09.2025r.) 

Upomnienie Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

2. Rafał Z. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania 

Dunajec Zakliczyn - 
Tarnovia Tarnów II 
(04.09.2025r.) 

Upomnienie Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

3. Adam H. 
(KS Tarnów) 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania 

Iskra Tarnów - 
Alfa Siedliska 
(06.09.2025r.) 

Upomnienie Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nieterminowe przesłanie sprawozdania z zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

4. Maksim M. 
(KS Tarnów) 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania 

Westovia II Tarnów - 
Pogórze Pleśna 
(07.09.2025r.) 

Upomnienie Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nieterminowe przesłanie sprawozdania z zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

 


